

英雄感动社会 社会温暖英雄

央视为在青岛舍命擒歹徒的潢川农民工拍摄专题片

信阳消息(潘伯栋 晏乾坤)潢川青年农民工胡阳海、黄春刚在青岛舍命擒持刀歹徒的英雄壮举引起了中央电视台的关注,1月15日,央视第12套社会与法频道的《道德观察》栏目组走进青岛,对两位英雄的英勇事迹进行了为期两天的专题拍摄。

2014年9月3日晚,河南省潢川县谈店乡农民胡阳海和黄春刚,正在青岛市北区一家足疗店装修,突然听见女店主大喊“抢劫”。两人拔腿就追,连追4个路口将劫匪拦下。劫匪奋力挣脱,并掏出匕首猛刺。毫无防备的胡阳海腹

部、胸口连中两刀,黄春刚腋下中刀。胡阳海“一手捂着肠子,一手勒住歹徒脖子”,最终,在周围群众的帮助下将歹徒抓获。经医生检查,黄春刚伤势较轻,而胡阳海腹部伤口长达25厘米,肝脏刺伤4厘米。经抢救,目前,黄春刚现已基本康复,胡阳海最近才进行完第二次手术,把外置的肠子放回体内。

他们舍命擒歹徒的举动不仅感动社会,更深深感动了家乡人民。截至目前,两位英雄累计收到社会爱心捐款近90万元。两位英雄也先后被授予“河南省见义勇为好青年”“文明市北人”“市

北区见义勇为积极分子”“青岛市见义勇为模范”“信阳青年五四奖章”“潢川青年五四奖章”“潢川县见义勇为先进分子”等称号。

两天来,栏目组记者先后深入青州市立医院、市北区辽宁路派出所、事发地点黄台路和两位英雄家中等地拍摄及收集资料,通过采访医院主治医师、护士、办案民警、事件目击证人、河南“爱心家园”老乡、潢川县相关部门负责人、两位英雄及其家属,收集英雄的相关资料,全方位深入了解英雄的感人事迹及他们的内心世界,用镜头还原两位

英雄见义勇为和社会各界对英雄大力援助的整个过程。整个过程中,记者们不但被两位英雄的壮举所深深感动,而且对英雄家乡加大宣传力度,成立关爱道德模范志愿服务队并三次组织爱心单位、企业和社会爱心人士赴青岛慰问引发爱心潮的有效帮扶措施给予了充分肯定。他们表示,一定会用镜头向全国观众展示“英雄感动社会、社会温暖英雄”的人间大爱景象。

据悉,此次拍摄的专题片长达20分钟,将于下月在中央12套《道德与法》栏目播出。

搭建平台 创新载体

罗山县全力打造

“升级版”服务型基层党组织

信阳消息(韩勇)2014年以来,罗山县全力推进“升级版”服务型基层党组织建设,提升服务群众水平。

构建网络。该县采取单独建、联合建等方式,推进基层党组织覆盖面。截至目前,全县组建非公企业党组织83个、农民专业合作社党组织38个、新型农村社区党组织8个和外出务工党组织38个。

搭建平台。该县在县行政服务中心、全县19个乡镇和78个试点村建设了高标准党员服务中心,实行党组织关系接转、党务咨询等“一站式”办理或受理。

创新载体。该县开展党员干部“下基层大走访”活动,累计走访群众3.6万多人次,发放干群联系卡2.1万张,排调矛盾506起,帮助解决问题635个。开展乡镇党委书记、乡镇长和县直涉农部门负责同志联系农业产业大户、外出务工成功人士活动,培育产业大户400多个,引回投资项目16个,总金额1.2亿元。

提升水平。该县举办政策理论、种植养殖等基层党员干部培训班50多期,提升党员致富带富水平;开展党员挂牌上岗、公开承诺、志愿服务等活动,引导群众“有困难找党员、有问题找支部”。



新年临近,近日,新县农村商业银行开展了冬季防火大演练活动,同时更换防火器材和200多个消防瓶,筑牢冬季消防安全的“防火墙”。图为员工正在进行消防演习。 余斌 摄



平昌关镇 寒冬腊月送温暖

信阳消息(陈勇)为使辖区困难群众安全度过冬季,使他们真正感受到党和政府的关怀和温暖,平昌关镇积极做好冬季困难群众救助工作,确保辖区低保户、五保户、困难优抚对象及留守儿童的基本生活得到保障,温暖过冬。

该镇组织镇民政所和驻村(居)干部进村入户,认真排查低保户、五保户、困难优抚

对象户及留守儿童的生活情况,详细掌握其家庭情况、收入情况、存在困难等。按缺粮、缺物、缺劳力及困难户、特困户、五保户、残疾户进行分类分等级,采取政府救助、群众互助、生产自救等多种形式,做到应助尽助,确保每位困难群众和救助对象温暖过冬。认真做好城乡低保医保、大病医疗救助、临时困难救助、特殊

困难群众供养等工作,做到全面覆盖、不留死角。成立专门督察小组,分别对20个村(居)落实情况进行督促检查。实行镇干部包村、村干部包组、党员包户的责任机制,制订应急预案,采购储藏一批救灾救济物资,有效应对极端雨雪冰冻天气等各类突发灾害,确保困难群众的基本生活和安全温暖过冬。

吴家店镇 农村建设成效显著

信阳消息(张敏)2014年,吴家店镇把农村建设作为重点工作来抓,依托“一事一议”“清洁家园”环境整治和美丽乡村建设等项目带动农村建设工作的全面推进,逐步完善农村的生产生活环境。

积极开展村级公益事业“一事一议”财政奖补项目申报工作,全镇21个村居进行了村级土地硬化工作筹资筹劳,19个村申报了“村村通”建设项目,修建水泥路33条,总长147.7公里,有效解决了群众出行难问题;“清洁家园”环境整治共出动铲车、垃圾车80余次,拆除废旧房舍28处,废品收购点4处,广告牌26处,清理整顿柴草垛220处,占道经营、乱搭乱建30余处,清理卫生死角120处,清理垃圾320吨;美丽乡村建设中,对境内吴杨路、吴驼路及“美丽乡村”道路沿线两侧栽植和补植香樟树,沿途风景得到美化。投入60万元完成镇政府老院至吴店村450米道路硬化,镇区安装太阳能路灯101盏,新购垃圾箱100个,清查主次干道4600米,清理垃圾1600立方米,疏通排水管3000米,拟建高标准公厕2座,镇域环境得到了明显改善。

胡店乡 森林防火落到实处

信阳消息(王娟)冬季是森林火险的高发季节,胡店乡根据当前实际,切实采取有效措施,确保森林防火工作落到实处。

该乡成立森林防火领导小组,制订了森林防火工作方案,把森林防火山头地块落实

到村到组到人头。在火警频发的高危地段设立警示牌,组织巡逻队上山头、把路口,严防死守,禁止携带火种进入林区。在各山头、林地设隔离带,从根本上消除火灾隐患,有效减少了森林火灾的发生。抽调

乡机关干部和相关部门人员组成森林防火救援小组,配备了灭火器、灭火拖把、油锯等灭火设施。建立火情上报制度,及时报告火情,确保信息畅通,坚持24小时值班,随时处理火灾突发事件。